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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 15/08/2017 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à 

Presidência de manutenção dos dados do painel eletrônico de votações. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel eletrônico de votações e de leitura da ata da sessão 

anterior. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Compromisso do PT de não 

obstrução das votações. Defesa de inversão da pauta para votação de projeto de lei 

relativo às Santas Casas de Misericórdia.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Crítica à política econômica do 

Governo Michel Temer ante anúncio de nova meta fiscal.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Manutenção, pelo Superior 

Tribunal de Justiça, da condenação imposta ao Deputado Jair Bolsonaro de 

indenização à Deputada Maria do Rosário por danos morais. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Congratulações à Deputada 

Maria do Rosário diante de vitória alcançada junto à Justiça. Natureza contraditória 

das políticas econômica e fiscal adotadas pelo Governo Federal. Oportunidade de 

aceitação pela Casa de nova denúncia contra o Presidente Michel Temer. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Retirada de pauta pela Presidência, de ofício, 

da Medida Provisória nº 778, de 2017.  

Declaração de prejudicialidade de requerimento de inversão da pauta 

apresentado pelo PT. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, da 

Medida Provisória nº 775, de 2017, a respeito da alteração da Lei nº 12.810, de 

2013, acerca da constituição de gravames e ônus sobre ativos financeiros e valores 

mobiliários objeto de registro ou de depósito centralizado.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de retirada da 

matéria da pauta.  

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Resposta a requerimento de 

informação acerca da falta de vagas no sistema carcerário brasileiro. Regozijo com a 

publicação da Lei nº 13.471, de 2017, acerca da instituição do Dia Nacional de Luta 

Contra a Esclerose Lateral Amiotrófica — ELA. Criação da Política Nacional de 

Atenção Integral às Pessoas com Doenças Raras. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Encaminhamento da votação do 

requerimento. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados PEDRO 

CHAVES (PMDB, GO), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LINDOMAR GARÇON (PRB, RO). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Celebração de acordo de 

apoiamento a pedidos de verificação de votação entre o PCdoB, o PDT e o PHS. 

Orientação de bancada.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ELIZIANE 

GAMA (PPS, MA), TEREZA CRISTINA (PSB, MS), WEVERTON ROCHA (PDT, 

MA), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Transcurso do 363º aniversário de fundação do Município de Sorocaba, Estado de 

São Paulo. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação 

de Comissão Especial destinada à emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 6.726, 

de 2016, do Senado Federal, sobre a regulamentação do limite remuneratório 

preconizado no inciso XI e nos §§ 9º e 11 do art. 37 da Constituição Federal. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado JORGE SOLLA 

(PT, BA).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 4º do Projeto de Lei de Conversão nº 20, de 2017, da 

Medida Provisória nº 775, de 2017.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados PEDRO 

CHAVES (PMDB, GO), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), ALBERTO FRAGA (DEM, 

DF), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), DEJORGE PATRÍCIO (PRB, RJ), LEO 

DE BRITO (PT, AC), PAULO FOLETTO (PSB, ES), JORGINHO MELLO (PR, SC), 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), PAULO FOLETTO (PSB, ES), JUNIOR MARRECA (PEN, 

MA). 

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Alerta aos Líderes partidários, 

em especial ao Líder do Governo, Deputado Aguinaldo Ribeiro, sobre o teor do art. 

4º do Projeto de Lei de Conversão nº 20, de 2017. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), ARNALDO 

JORDY (PPS, PA), ALIEL MACHADO (REDE, PR), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ), LELO COIMBRA (PMDB, ES). 

PRESIDENTE (JHC) - Manutenção do dispositivo. 
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PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de destaque para votação 

em separado do art. 7º do Projeto de Lei de Conversão nº 20, de 2017, da Medida 

Provisória nº 775, de 2017.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP).  

ASSIS MELO (PCdoB, RS) - Encaminhamento da votação do requerimento. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Encaminhamento da votação 

do requerimento. Repúdio à gestão do Presidente Michel Temer. Defesa da 

realização de reforma política democrática, com ênfase no fortalecimento do voto 

popular. Posicionamento contrário ao chamado voto distritão e ao voto distrital misto. 

Apoio ao sistema de voto proporcional. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULÃO (PT, AL). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados PEDRO 

CHAVES (PMDB, GO), TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG), ALBERTO FRAGA 

(DEM, DF), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), LEO DE BRITO (PT, AC). 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Presença no plenário de 

participantes do Programa Estágio-Visita de Curta Duração, instituído pela Câmara 

dos Deputados. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Indagação ao Deputado Leo de Brito sobre a 

concretização de acordo para a votação de medidas provisórias. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre os 

termos do acordo para a votação de medidas provisórias. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a celebração de 

acordo para a votação de medidas provisórias.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 216.3.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 15/08/2017  Montagem: 5199 
 
 

5 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para 

inversão da pauta. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre os termos do 

acordo para a votação das matérias constantes na pauta. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEO DE BRITO (PT, AC), 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA), AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB), GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ). 

ASSIS MELO (PCdoB, RS - Pela ordem) - Manutenção do requerimento de 

destaque. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA), ARNALDO JORDY (PPS, PA), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Congratulações à Deputada Maria do Rosário diante do acatamento, pelo Superior 

Tribunal de Justiça, de ação movida contra o Deputado Jair Bolsonaro. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados DIEGO 

GARCIA (PHS, PR), JUNIOR MARRECA (PEN, MA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do dispositivo.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do trecho “não se aplicando, quando se tratar de alienação 

fiduciária de imóvel, o disposto nos parágrafos 5º e 6º, do art. 27, da Lei nº 9.514, de 

20 de novembro de 1997”, constante no art. 9º do Projeto de Lei de Conversão nº 

20, de 2017, da Medida Provisória nº 775, de 2017.  

LEO DE BRITO (PT, AC), PEPE VARGAS (PT, RS) - Encaminhamento da 

votação do requerimento de destaque.  
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GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Como Líder) - Inconsistência das alegações 

do Presidente da República para a privatização do patrimônio brasileiro. Repúdio ao 

discurso de austeridade do Presidente Michel Temer. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA), BALEIA ROSSI (PMDB, SP), NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), DELEGADO 

EDSON MOREIRA (PR, MG), LEO DE BRITO (PT, AC), JOSÉ CARLOS ALELUIA 

(DEM, BA), ASSIS MELO (PCdoB, RS). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação de bancada. Artigo 

Deforma Política, de autoria do orador, veiculado pelo Blog do Noblat.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), ELIZIANE GAMA (PPS, MA), LEANDRE (PV, PR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto destacado.  

LEO DE BRITO (PT, AC) - Pedido de verificação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento do pedido de verificação. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à 

Presidência para registro do voto do PTB. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre o encerramento 

da votação às 20h30min.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados PASTOR 

EURICO (PHS, PE), MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ). 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Presença de integrantes do 

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST na Venezuela para 

apoiamento ao Presidente Nicolás Maduro.  
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Como Líder) - Relevância da medida 

provisória em votação. Vinculação entre a escassez de crédito e a insegurança dos 

credores.  

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Suspensão, pelo Conselho 

Nacional de Justiça, da decisão do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso 

favorável ao recebimento por magistrados de salários superiores a 500 mil reais. 

Assinatura de requerimento para votação em regime de urgência de projeto de lei 

sobre o estabelecimento de teto salarial no serviço público.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Criação de Comissão Especial para exame do 

projeto de lei a respeito do estabelecimento de teto salarial no serviço público.  

ALIEL MACHADO (REDE, PR - Pela ordem) - Retirada, pelo Deputado Sergio 

Souza, de emenda sobre a mudança da função da Universidade Federal da 

Integração Latino-Americana — UNILA. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Manutenção do texto destacado.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JUNIOR MARRECA (PEN, MA), MARGARIDA SALOMÃO (PT, MG), SANDRO 

ALEX (PSD, PR), EROS BIONDINI (Bloco/PROS, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 10 do Projeto de Lei de Conversão nº 20, de 2017, da 

Medida Provisória nº 775, de 2017.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MÁRIO NEGROMONTE JR. (Bloco/PP, BA), SANDRO ALEX (PSD, PR), JOSÉ 

MENTOR (PT, SP), HERCULANO PASSOS (PSD, SP), PEDRO CHAVES (PMDB, 

GO), TONINHO WANDSCHEER (Bloco/PROS, PR), PROFESSORA MARCIVANIA 

(PCdoB, AP), EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES), DIEGO ANDRADE (PSD, MG), 

WLADIMIR COSTA (SD, PA), VINICIUS CARVALHO (PRB, SP), ANTONIO 
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BULHÕES (PRB, SP), MÁRCIO MARINHO (PRB, BA), TONINHO PINHEIRO 

(Bloco/PP, MG), RAFAEL MOTTA (PSB, RN). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CRISTIANE BRASIL (Bloco/PTB, RJ), LUCAS VERGILIO (SD, GO), PROFESSORA 

MARCIVANIA (PCdoB, AP), EZEQUIEL FONSECA (Bloco/PP, MT), FAUSTO 

PINATO (Bloco/PP, SP), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), CELSO JACOB (PMDB, 

RJ), DANILO FORTE (PSB, CE).  

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Apoio do PP ao requerimento 

de destaque apresentado pelo PSOL. Entrevista sob o título No Brasil, só o ouro 

vale, diz judoca Rafaela Silva, publicada pela revista Veja.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LELO COIMBRA (PMDB, ES). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ALBERTO 

FRAGA (DEM, DF), WEVERTON ROCHA (PDT, MA), EXPEDITO NETTO (PSD, 

RO), BETINHO GOMES (PSDB, PE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Supressão do dispositivo.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LUCAS VERGILIO (SD, GO), VITOR LIPPI (PSDB, SP), MAURO PEREIRA (PMDB, 

RS), CACÁ LEÃO (Bloco/PP, BA), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal incluindo o processado.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 7.606-A, de 2017, sobre a criação do Programa de Financiamento Preferencial às 

Instituições Filantrópicas e Sem Fins Lucrativos (Pro-Santas Casas), para o 
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atendimento das instituições filantrópicas e sem fins lucrativos participantes de forma 

complementar do Sistema Único de Saúde. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

SHÉRIDAN (PSDB, RR). 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Desistência de discussão da 

matéria.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da discussão.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei nº 7.606-A, de 

2017, ressalvados os destaques.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados LELO 

COIMBRA (PMDB, ES), ADELMO CARNEIRO LEÃO (PT, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, 

MG). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), MARCO TEBALDI (PSDB, SC).  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), ANTONIO BRITO (PSD, BA), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), MANDETTA (DEM, MS), EROS BIONDINI (Bloco/PROS, 

MG), BETO MANSUR (PRB, SP), PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI), AFONSO MOTTA 

(PDT, RS), BACELAR (PODE, BA), LAUDIVIO CARVALHO (SD, MG), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), EDUARDO 

BOLSONARO (PSC, SP).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCO 

ANTÔNIO CABRAL (PMDB, RJ).  
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados PASTOR 

EURICO (PHS, PE), EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BOHN 

GASS (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), ALIEL MACHADO (REDE, PR), JUNIOR MARRECA (PEN, 

MA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), AGUINALDO RIBEIRO 

(Bloco/PP, PB). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FRANKLIN 

(Bloco/PP, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do projeto de lei. 

Votação e aprovação da emenda de redação adotada pela Comissão 

Especial. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AROLDE 

DE OLIVEIRA (PSC, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 776, de 2017, acerca da alteração da Lei nº 6.015, de 1973, sobre os 

registros públicos — alteração da certidão de nascimento e da certidão de 

casamento. 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

BETO SALAME (Bloco/PP, PA), JOÃO ARRUDA (PMDB, PR), EDIO LOPES (PR, 

RR), NELSON PELLEGRINO (PT, BA), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), EDMAR 

ARRUDA (PSD, PR). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Consulta à REDE sobre a manutenção de 

requerimento. 

JOÃO DERLY (REDE, RS - Pela ordem) - Retirada de requerimento pela 

REDE. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de retirada da 

matéria da pauta. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ERIVELTON SANTANA (PEN, BA), NILTON CAPIXABA (Bloco/PTB, RO), MIGUEL 

LOMBARDI (PR, SP), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Encaminhamento da votação do requerimento. 

Defesa do Sistema Único de Saúde — SUS pelo PSOL. Descaso do Governo Michel 

Temer com a saúde pública. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), MAURO PEREIRA (PMDB, RS), 

SÁGUAS MORAES (PT, MT), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR) - Orientação de bancada. Informação ao 

Plenário sobre o estado de saúde do Deputado Sabino Castelo Branco. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados ALUISIO 

MENDES (PODE, MA), RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), JOÃO DERLY 

(REDE, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 
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CABO DACIOLO (Bloco/PTdoB, RJ - Como Líder) - Contestação de dados 

acerca da crise econômica brasileira. Esclarecimento sobre o pedido de retirada do 

nome do orador da bancada evangélica. Alerta sobre escândalos envolvendo igrejas 

e pastores evangélicos.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Discussão da Medida Provisória nº 776, de 

2017. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JONY MARCOS (PRB, SE), LUIS TIBÉ (Bloco/PTdoB, MG). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Discussão da Medida Provisória nº 776, de 

2017.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de sua adequação financeira e orçamentária. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MAURO 

PEREIRA (PMDB, RS). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

de Nossa Senhora da Piedade, padroeira do Município de Lorena, Estado de São 

Paulo. Importância da aprovação de proposta de criação de programa de 

financiamento para as Santas Casas de Misericórdia. Orientação de bancada. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Importância da aprovação de proposta de criação de programa de financiamento 

para as Santas Casas de Misericórdia. 
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados BACELAR 

(PODE, BA), JOÃO DERLY (REDE, RS), SÁGUAS MORAES (PT, MT). 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Importância da aprovação de proposta sobre a criação de programa de 

financiamento para as Santas Casas de Misericórdia. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputados PASTOR 

EURICO (PHS, PE). 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Defesa de punição do BankBoston por prática de crime contra as finanças públicas. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do parecer. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação do Projeto de Lei de 

Conversão nº 24, de 2017, adotado pela Comissão Mista, à Medida Provisória nº 

776, de 2017, ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação da Medida Provisória nº 776, de 

2017, na forma do Projeto de Lei de Conversão nº 24, de 2017, ressalvados os 

destaques. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado dos §§ 3º e 4º do art. 29 da Lei nº 6.015, de 1973, constantes 

da Emenda nº 3, apresentada à Medida Provisória nº 776, de 2017, para fins de 

inclusão no Projeto de Lei de Conversão nº 24, de 2017. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados 

AUGUSTO COUTINHO (SD, PE), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), SÁGUAS MORAES (PT, MT), AFONSO MOTTA 

(PDT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), GONZAGA PATRIOTA (PSB, 

PE), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GEORGE 

HILTON (PSB, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA). 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado PAULO 

FOLETTO (PSB, ES). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição dos dispositivos destacados.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Extemporaneidade do pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do § 5º do art. 54 da Lei nº 6.015, de 1973, na redação do art. 

1º do Projeto de Lei de Conversão nº 24, de 2017, da Medida Provisória nº 776, de 

2017. 

ANA PERUGINI (PT, SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AUGUSTO COUTINHO 

(SD, PE), SÓSTENES CAVALCANTE (DEM, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Supressão do dispositivo. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 5, apresentada à Medida Provisória nº 776, de 

2017. 

LEANDRE (PV, PR) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), MAURO PEREIRA (PMDB, RS), PAULO TEIXEIRA (PT, 
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SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação da emenda. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 7, apresentada à Medida Provisória nº 776, de 

2017. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), MAURO PEREIRA (PMDB, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), VALADARES FILHO (PSB, SE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), 

SÁGUAS MORAES (PT, MT), PASTOR EURICO (PHS, PE), PAULO TEIXEIRA (PT, 

SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), ALUISIO MENDES (PODE, MA), PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação da emenda. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Declaração de prejudicialidade dos 

Requerimentos de Destaques de nºs 2 e 4. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NELSON PADOVANI (PSDB, PR), LUIZ NISHIMORI (PR, PR), DANIEL VILELA 

(PMDB, GO), HUGO MOTTA (PMDB, PB). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

BRUNA FURLAN (PSDB, SP) - Discurso preparado pela oradora para a 

sessão solene em homenagem ao Dia da Imigração Chinesa no Brasil. 
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IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Realização, pela Comissão de 

Seguridade Social e Família, de audiência pública destinada ao debate de políticas 

de prevenção do diabetes. Apoio ao Projeto de Lei nº 6.754, de 2013, sobre a 

instituição da política nacional de prevenção do diabetes. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Matéria intitulada Maranhão tem 

o sétimo melhor desempenho na geração de empregos, publicada na revista 

Maranhão Hoje. 

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Transcurso do Dia Nacional das Santas Casas 

de Misericórdia. Atuação do orador e do Deputado Estadual André do Prado em 

defesa das instituições de saúde. 

 

V- ENCERRAMENTO 


